APXH 1H> YEAIAAY

ETAIKEX EIZATQI'IKEY EEETAXEIX AITIO®POIT2N B KYKAOY

HMEPHXIQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TPITH 14 IOYNIOY 2005

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
YYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

O®OEMA 1o

EowtnOnxrav 50 nadntéc evég oyorelov yia tov aplbud tmov
BipAiwv mov dLdPacav otic dtaroméc. Ta amoteréonata NG
€QEVVAC PAIVOVTOL OTOV TAQAXATW TIVARA.

Twnég Xvyvotnta | ABgoroTizng
X; \Z Xvyxvornto X; V;
0 11
1 25
2 42
3 47
4 50
ABpolonpata

0) No UeETO@EQETE TOV MAQUTAVW T{IVAXO OTO TETQAOLO
O0C XOL VO TOV OVUTANQWOETE.

B) Noa Poelte Tn w€on TN TOV TAQATNONOCEMV.

v) Nao Poelte T dLAUECO TOV TAQATNONOEMV.

0) No Poelte TO €VO0OC TOV TLUWDV.

TEAOX 1HX >EAIAAX

Movdaodec 8

Movdaodec 8

Movdaodeg 5

Movadodec 4




APXH 2H> SEAIAAY

OEMA 20

Alvetalr n ovvaptnon f ue tovmo:

2
x 1 , x<-—1
x—1
f(X)z )
KX + U -1<x<1
X2+2X+5+lnX > x>1

OOV %,U TEAYUATLROL apLBuot

a) Na Boeite t0 lIm f(X) Movdadec 4
X—> -1
B) Na Boeite T0 lim f(X) Movddeg 4
x— -1
v) No Boeite 10 lIm f(X) Movddec 4
Xx—> 1
) Noa Boeite 10 lim f(X) Movddec 4
x— 17
e) Na ﬁQefte TO % A0l W, WOTE VO VIAEYOVV TAVTOYQOVA
o [IM f(X) var [IM f(X) Movddec 9
X— -1 Xx—> 1
O®OEMA 3o

Alvetar n ovvdptnon f : R - IR, 1tng omoiag n mowTy
noodywyoc éxer tomo: f(x) = x*-2x.

a) No dei€ete 1L £7(0) = 0 nar £7(2) =0.
Movadeg 4

TEAOZ 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAX

B) Noa ueretnoete Ty ovvdptnon f wg wpog T povotovia.
Movdaodec 6
v) Na poeite tnv f7(x).
Movdodec 6
0) T'ia moieg twéc tov x 1 f MaEOVOLATEL aArEATATA ROl
TOLO ELVAL TO €(00C TV AXEPOTATWYV;
Movaodec 4
e) Av f(0)=2005, va foeite Tov TVmo Tng cvvaptnong f.
Movadodeg 5
OEMA 4o

Mia oudda Prordymv mpoteivel va AngHBovv uétpa yio TN
dLaomon evog etdovg delgpLviwdv. Metd tnVv €paouoyyn TV
LETOMWV EXTIUATAL OTL O aELBUOC TV OEAPLVIDV expodletal
ané 1 ovvdotnon N(t) = 2t - t* + 5t + 1000, 0 <t < 10, Smov t
0 YoO0vog o€ 1.

a)

B)

Y)

d)

[I6ca dehgpivia vradpyovv natd TNV €VvapEn €paouoyYNg
Tov uétowv (t = 0);

Movadodeg 5

Na ppeite 1o vOUS avEnong tov mANOBvouov TwV
OeEAPLVLDV.

Movdaodec 8

Na ppeite 1o 0vOUS avEnong tov mANOBvouov TwV
deA@LVIdV TOo 0evVTEQO €TOC.

Movadodeg 7
[T6oa dehpivia Ba vdpyovy oe déxna (10) €tn;
Movadodeg 5

TEAOX 3HY YEAIAAX




APXH 4H> YEAIAAX

OAHTI'IEY I'TA TOYY EEETAZOMENOYX

2T0 TeTPAOL0 Vva YOAYPETE UOVO TO TOORATAQARTLRA

(nuepoounvio, eEetaldouevo ndbnua). Ta Bépato va unv

10 OVILYQAWYETE OTO TETPAODLO.

Na yodyete TO OVOUATEXDOVVUO OAC OTO EMAVWD WEQOC
TOV QOTOAVTILYQAPnV auéomec WOAc oac mapadoBovv.

AEV EMLTOEMETAL VO YOAWETE vOULA ALY ONUEIMOT.

Katd tnv amoywonon ooag va mapadnoete woall we to
TETOAOLO KUl TA YWTOAVTIYQQ@O.

No amavtioete 010 T€TPAdL6 oag oe Oha Ta Bénata.
KaBe amdvinon emotnuovixd tTexunolouévny eivat
amodenT.

ArvGoxero eE€taone: Toewg (3) doec uetd ™ dravoun Twv
POTOAVTLYQAQMV.

Xpovoc dvvathic amoywonone: Mia (1) doa uerd 1

SLavoun TOV WTOAVILYQAQMV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAOX 4HY YEAIAAX




APXH 1H> YEAIAAY

ETAIKEX EIZATQI'IKEY EEETAXEIX AITIO®POIT2N B KYKAOY

EXITEPINQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TPITH 14 IOYNIOY 2005
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
XYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

O®EMA 1o

O

ToQaxdTw mivaroag uog OClVEL TLEC ®EES YXOMONS TWV

2VNTAOV TNAe@dVvomy 50 vTtaAAAov piog eTalpelac yia €va

unva:
Qoeg Xvyxvétnta ABgoroTinn Méoo
Xvyxvornta AroaoTipatog
X Vi K; viK;
[0 - 2) 5
[2 - 4) 10
[4 - 6) 20
[6 - 8) 10
[8 -10) 5
ABgoiopata I R

a)

B)

Y)

d)

No UeTa@EQETE TOV MAQATAV® TIVARO OTO TETEAOLO OO
%Ol VO TOV CUUTTANQWOETE.

Movdodec 6

No Boeite ™) uéon TuMq TOV WEM®V YONONS TOV XLVNTOV
TNAEQOVDV.

Movdodec 6

[I6coL vmaAAnior 1TNg eTOLQElOC YOMNOLUOTOLOVY TO
2vNTo tove TNAEPwvo ALydtepo amd €EL (6) dpec TO
unvas

Movdodeg 5

No PBoeite T OLaxVuavon TNS TAQATAV® XATAVOUNC.

Movaodeg 8

TEAOX 1HX >EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

OEMA 20
Alvetalr n ovvaptnon f ue tovmo:
2
X“-5x+6 , K<)
2 -X
i) =11, x=2
X3- 3X2+2X+1, X>2

a) Nao vroroyiotoUv ta: f(0) »ar £f(3)

Movadeg 4
B) No vmohloyiwotel to lim  f(x)
X—> 2"
Movdaodec 8
v) Na vmohoyirotel to lim  f(x)
x—27
Movdaodec 6
0) Noa eEetaotel av n f elvalr ovveyne oto Xy = 2.
Movaodeg 7

OEMA 3o

Atvetar 1 ovvdptnon f :R — R pe tomo f(x) = x* + ax + 5,
Omov o TEAYUATI®OC apLbudc.

o) Na foeite TNV TP TN TAEAYWYO TNS ovvadpTnonc f.
Movdaodeg 5

B) Av m ovvaptnon f mapovoldlelr 010 Xg= -1 TomMRO arpdTaTO,
vo. awodelEeTe OTL: O = 2.

Movaodeg 10
v) Tha a = 2, va egetdoete 1N ovvaptnon f wc mpog 1y
LovoToVvia.

Movaodeg 10

TEAOZ 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

OEMA 4°

‘Eva uwzpd vavanyeio €xer tn OvvatoTnTO VO XOUTOAOXEVALTEL
nat’ £€1oc uéyotr nat eixoor (20) orndoen evoc ovyrREXQLUEVOV
tomov. To #ndotoc notaoxevic (oe yhiddec €) x onoagpdv
exodletar ue ™y ovvdptnon K(x) = 4x* + 30 %ot ta é00da
and T mwAnoelg tove (oe YLALadec €) ue TN ovvaETNOM
E(x) = 3x* + 20x.

a) No pfpebel to »dot0C nOoTaO®EVHC TEVTE (5) ORAPDV.
Movaodec 4
B) Noa Poebeil o tUimoc P(x) tng ovvdptnong tov ®€pdovg
TOV Vavmnyeitov.
Movdaodeg 7
v) Noa Poebel o pvOBudc uetafoing tov xépdovc.
Movdodec 6

0) Ildoa oxdon mEémer vo %ROATAOXEVACLEL TO VAVTNYE(O
7ot €toc yra va €xelL To u€yLoto ®€pdoc;

Movdodec 8

OAHTIEY I'lA TOYY EEETAZOMENOYX
1. 210 71e10ddL0 vO YOAYETE UOVO TO TOOXROATAQOUTLAA
(nuepounvia, eEetalouevo nddnua). No unv aviitypdyete

10 0€pnata 0to TETEAOLO.

2. No yoAWeTe TO OVOULTEMWOWVVUO OOC OTO EMAVD WUEQOC
TOV QOTOAVILYQAP®Y auéomc WOAlg ocag mapadoBovv.
AEV EMTOEMETOL VO YOAWETE ®OULO AAT) OCNUEIOOD).
Katd tnv amoywonon ocoag va mapadwoete noall we to
TETOAOLO ROUL TA PWTOAVTIYQUPO.

3. No amavtioete 010 1€T0AdL6 0ag o Oha Ta Bénata.

4. Kd&Be oamdvinomn EeXLOTNUOVIXRA TEXUMNQOLOUEVN €lval
amodenT.

5. Aivdoneia eEétaong Toeig (3) doec uetd ™ dravoun tTwv
PWTOAVILYQAPWYV.

TEAOZ 3H> >EAIAAX




	ΘΕΜΑ 3ο 
	 Μονάδες 6 

